
Medtem ko se v mnogih ustanovah in zavodih poleti 
pestro dogajanje nekoliko umiri, v Knjižnici Fran-
ca Ksavra Meška Ormož tudi poleti ne počivamo. 

Bogato dogajanje je tako zaznamovalo tudi letošnje poletje. 

Poletni četrtki v juliju in avgustu so bili rezervirani za Zelene če-
trtkove popoldneve. Vsak četrtek ob petih popoldan smo (pra-
viloma) na knjižnični letni terasi pripravili niz zanimivih zeleno 
obarvanih dogodkov. Letošnji nabor gostov je bil zelo pester. V 

spremstvu Maje Botolin Vaupotič smo si ogledali Naravni re-
zervat Ormoške lagune, s strokovno sodelavko v visokošolski 
dejavnosti na Fakulteti za družbene vede v Ljubljani Sergejo Mas-
ten smo pa spoznavali ter izdelali naravna mila. Druga polovica 
meseca julija je bila glasbeno obarvana; v sodelovanju s Klavdi-
jo Zorjan Škorjanec smo izvedli zvočno kopel z gongi, glasbena 
terapevtka Simona Kokot je izvedla delavnico glasbene terapije 
V ritmu stika. Prva delavnica v mesecu avgustu je bila namenje-
na aromaterapiji, ki smo jo spoznavali z Evo Nedelko, na drugi 
sta nam pa sodelavki Centra za krepitev zdravja Zdravstvenega 
doma Ormož, Maruša Motaln in Valerija Rotar, predstavili izzive 
in pasti oglaševanja pri prehranskih dopolnilih. Na predzadnjem 
Zelenem četrtkovem popoldnevu smo gostili Marjetko Yacoub, s 
katero smo spoznavali, kako pripadnost, odnosi in medgenera-
cijska povezanost vplivajo na kakovost našega življenja. Zadnji 
Zeleni četrtkov popoldan je bil pravljično obarvan, avtorici knji-

žne zbirke Čudežna drevesa, Breda Podbrežnik Vukmir in Klarisa 
Jovanović, sta pripovedovali pravljice  o drevesih z vsega sveta, 
njun obisk je s svojim znanjem o drevesih dopolnil strokovnjak s 
področja hortikulture, Marko Viher. 

Naša letna terasa je bila tudi letos eno izmed prizorišč že 29. iz-
daje Dnevov poezije in vina. Naši pesniški gostji sta bili Monika 
Herceg iz sosednje Hrvaške in slovenska pesnica Kaja Teržan. Ve-
čer je povezoval Matjaž Jamnik. Pesniško doživetje smo dopolnili 
z žlahtno kapljico in tenkočutno glasbo. Za slednjo je poskrbela 
mlada umetnica, glasbenica, ustvarjalka, pesnica in pevka Dora 
Šandor, posebno vinsko doživetje nam je s svojimi vini pričaralo 
vinogradništvo Vino Zadravec iz Jastrebcev.

V zadnjem počitniškem tednu je iz naše knjižnice odmeval ra-
dostni smeh otrok. Ves teden smo preživeli v družbi najmlajših, 
v dogajanju Deca fküp na knižni küp. Z našimi knjižničarkami in 
gosti se je ves teden družilo več kot 150 otrok. Prvi dan sta nas obi-
skala Nataša Bavec, biologinja, zaposlena v Splošni knjižnici Ljuto-
mer, in Robert Šiško. Izvedeli smo marsikaj zanimivega o pticah. V 
torek je bil naš gost čisto pravi detektiv Dušan Poslek. Odrezali smo 
se odlično in prejeli detektivske licence. V sredo smo se prelevili 
v raziskovalce in poiskali skriti zaklad. V četrtek smo spoznavali 
delo na radiu ter postali novinarji, voditelji, pevci, ob koncu smo pa 
skupaj z novinarko Katjušo Grof Štih posneli čisto pravo radijsko 
oddajo. Zadnji dan našega počitniškega dogajanja smo s Sergejo 
Masten izdelali svoja naravna mila, nato pa s pravo zabavo, ob sad-
nih sladicah, sklenili naše počitniško druženje. 

Da, poletje pri nas je bilo zelo pestro, a to nikakor ne pomeni, 
da ne bo takšna tudi jesen. Poleg pestrega nabora nove ponudbe 
branja za odrasle, pa tudi za otroke in mladino, že načrtujemo 
številne dogodke. In prav kmalu vas bomo spet povabili v našo 
družbo. Lepo vabljeni tedaj, vedno znova pa 
tudi po izbrano knjižno in neknjižno gradivo. 

Še več dogodkov in napovedi lahko poiščete 
tudi na povezavi!
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